

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1. Основні принципи побудови робочого навчального плану та організації навчального процесу

Робочий навчальний план побудовано на методології європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС).

1.1. ЄКТС включає:

- вивчення навчальних дисциплін, структурованих на модулі, як задокументовану логічно завершену частину навчальної програми навчальної дисципліни, практики, що реалізуються відповідними формами організації навчального процесу і закінчуються підсумковим модульним контролем.

Оцінка з дисципліни визначається як середнє арифметичне оцінок модулів дисципліни. Оцінка за модуль визначається з урахуванням оцінок поточного контролю та оцінки підсумкового модульного контролю, яка виставляється при оцінюванні теоретичних знань та практичних навичок відповідно до переліків, визначених навчальною програмою дисципліни.

- впровадження залікових кредитів ЄКТС як одиниці виміру навчального навантаження студента, необхідного для засвоєння навчальної дисципліни;

Кредит включає усі види робіт студента, передбачених у затвердженому індивідуальному плані: аудиторну, самостійну, підготовку до державної атестації, складання ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок 1» і «Крок 2», практично-орієнтованого державного іспиту, виробничу практику, виконання курсових робіт тощо.

- відсутність у графіку навчального процесу екзаменаційних сесій, так як контроль засвоєння студентом кожного модулю навчальної дисципліни здійснюється після вивчення цього модулю;

- паралельне застосування для оцінювання результатів навчання студентів трьох шкал: традиційної («2», «3», «4», «5»), багатобальної шкали (200 балів максимально) та шкали оцінювання ЄКТС, яка є рейтинговою.

Перелік навчальних дисциплін, вивчення яких здійснюється відповідно до КМСОНП, а формою підсумкового контролю знань з яких є залік:

Для спеціальностей «Лікувальна справа», «Педіатрія», «Медико-профілактична справа», «Стоматологія» - «Основи економічних теорій», «Історія медицини», «Основи психології, основи педагогіки», «Безпека життєдіяльності, основи охорони праці», «Основи біоетики та біобезпеки», «Фізичне виховання», «Медична психологія», «Цивільний захист», «Медичне правознавство», «Охорона праці в галузі», «Курс за вибором»;

для спеціальності «Медична психологія» - дисципліни «Основи економічних теорій», «Історія психології», «Історія медицини», «Безпека життєдіяльності,

основи охорони праці», «Основи біоетики та біобезпеки», «Фізичне виховання», «Цивільний захист», «Медичне правознавство», «Охорона праці в галузі», «Курс за вибором»;

для спеціальності «Фармація» - дисципліни «Історія медицини та фармації», «Безпека життєдіяльності, основи охорони праці», «Основи екології», «Основи біоетики та біобезпеки», «Фізичне виховання», «Цивільний захист», «Фармацевтичне правознавство», «Охорона праці в галузі», «Курс за вибором»;

для спеціальності «Технологія парфумерно-косметичних засобів» - дисципліни «Історія косметології та ароматології», «Безпека життєдіяльності, основи охорони праці», «Основи екології», «Основи біоетики та біобезпеки», «Фізичне виховання», «Цивільний захист», «Фармацевтичне правознавство», «Охорона праці в галузі», «Курс за вибором».

1.2. Перелік та обсяг дисциплін навчального плану базується на ОПП з частковою зміною назв деяких дисциплін, відповідно до чинних типових навчальних планів.

1.3. Навчальний план структурований у кредитах ЄКТС.

1.4. Студенти обирають курси за вибором відповідно до навчального плану. Вивчення щонайменше одного курсу щорічно є обов'язковим.

2. Основні положення

2.1. Навчальний план складено з розрахунку 6 років навчання (360 кредитів ЄКТС) для спеціальностей «Лікувальна справа», «Педіатрія», «Медико-профілактична справа», «Медична психологія» та 5 років навчання (300 кредитів) для спеціальностей «Стоматологія», «Фармація» та «Технологія парфумерно-косметичних засобів». Один навчальний рік триває 40 тижнів і включає 60 кредитів (1 тиждень – 1,5 кредити ЄКТС); 1 кредит ЄКТС становить 30 академічних годин.

Студенти спеціальностей «Лікувальна справа», «Педіатрія», «Медико-профілактична справа» проходять виробничу практику на 2, 3, 4 та 5 курсах загальним обсягом 21 кредит. Студенти спеціальності «Медична психологія» проходять виробничу практику на 2, 3, 4 та 5 курсах загальним обсягом 19,5 кредитів. Студенти спеціальності «Стоматологія» проходять виробничу лікарську практику на 3, 4 та 5 курсах загальним обсягом 14 кредитів.

Загальне навчальне навантаження включає час на проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних занять, консультацій, самостійної та індивідуальної роботи, проходження навчальної та виробничої практики і спеціалізації, а також контрольних заходів.

Тижневе аудиторне навантаження становить в середньому 23 навчальних години для студентів. Обсяг самостійної роботи складає в середньому 50 % від загального.

2.2. Графік навчального процесу складається з двох навчальних семестрів. Графіком передбачено додатковий термін для завершення вивчення окремих модулів з дисциплін (їх перескладання, підвищення рейтингу тощо) – 1-2 тижні

після закінчення семестрів. В межах цього терміну передбачено складання ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок 1». Останній семестр випускного курсу передбачає, крім навчання студента, підготовку до державної атестації та її проведення.

2.3. Назви та обсяги вивчення гуманітарних та соціально-економічних дисциплін регламентовані МОН України. При викладанні української (російської) мови іноземним студентам необхідно враховувати наказ МОН України від 04.04.2006 № 260 «Про вивчення української (російської) мови іноземним студентам та аспірантам».